

## + 内科

## 炎炎夏日,当心胆结石“闹腾”

随着夏季到来,胆结石患者的发病人数明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷贴后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:61372912

## + 治心脏病遇良药

一绝:药吃得少。核芯救心金丸一天服用量仅两小粒,每月用量不到2克,作用却是一般药品的几十倍,打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

二绝:罪受得少。心脏一犯病,一阵阵闷疼!手捂着胸口,脑袋上豆大的汗珠直滴答,犯一次病要半条老命。

服用核芯救心金丸,心绞痛、早搏、房颤全面治疗,胸不闷、心不慌、气不短、心脏病不易发作!睡觉,散步,上街买菜,想干什么干什么,有了它,少遭好多罪!

三绝:延年益寿。经过鹤寿堂治疗的心脏病患者个个长寿,凭什么?首先它治好的患者一般不复发,远离心肌梗危险;另外它养治结合,治疗的同时,多种名贵药材还达到净血养血、修复血管的目的。

核芯救心金丸治疗范围包括:冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等心血管疾病。

李良

## + 耳鼻喉科

## “全民消除鼻、咽炎”活动受欢迎

由中国健康教育协会联合河南商报社主办、郑州安泰医院(省市医保定点单位)承办的“全民消除鼻、咽炎”系列优惠活动深受广大患者欢迎,咨询就诊者络绎不绝。此次活动内容包括:免专家挂号费、免常规检查费、耳鼻喉内窥镜图文显示检查费30元(原价102元),低温消融治疗费优惠50%、复查免费,至本月25日结束。凡是平日感到鼻咽部位不适,以及已患各种鼻炎、咽炎疾病的读者都可拨打热线69326510参与。

相关链接:郑州安泰医院是我省首家引进全套美国等离子“低温消融”技术的医疗机构,至今完成各种鼻、咽喉高难度治疗上万例,为众多患者解除痛苦。该疗法在检查和治疗时,配合了先进的内窥镜显示系统,能将鼻腔及深处的病变放大显示在电脑屏幕上,操作时医生看得见全过程,不需像以前要凭感觉、靠经验在鼻腔中操作,发生误伤的可能被完全消除。其工作温度低至-39℃~-70℃,消融深度可精确控制在2mm范围内,避免了激光、微波等高温对黏膜及神经系统的损伤,安全系数极高,具有不开刀、不住院、不出血、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点,对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎,以及咽喉炎、扁桃体炎、鼾症等疾病疗效也显著。

国家发明专利号:ZL98118756.0

**糖尿病**

(不服药 不忌口)

一般1次见效,4次左右显著或康复,尤其对并发症疗效更好。

0394-6223992 (0)13949967992

登陆网:www.liuguopun.com

## 在这里,总能找到您要的健康信息

## + 眼科

## 眼睛也需要“清洗”

调查显示:我国有视力残疾的人约1200万,其中老年人约有800万,致盲率达到70%,是世界盲人最多的国家,占全世界盲人口的18%。同时,每年我国新增45万盲人,这意味着几乎每天每分钟会出现一例新的盲人。

为了攻克眼病,恢复清晰视力,塑造一个精彩明亮的“视”界,从传统的中医理论到现代的西方医学,眼科专家们进行研究,眼睛在新陈代谢过程中产生大量的自由基,会在毛细血管中逐渐堆积,最终损害到眼部组织,随着眼部免疫力的下降,造成细菌和病毒入侵,引起沙眼、角膜炎、结膜炎、近视、老花、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性等眼病。由此可见“眼部自由基”是引起各种眼病的重要原因,能否清除“眼部自由基”也是眼睛是否健康的关键所在。

北京好视力眼贴是国内首家提出清除眼部垃圾的产品,好视力眼贴将传统的中医理论和现代医学完美结合,通过眼外贴敷的全新剂型,弥补了传统给药方式的不足,被称为第四种给药方式,短时间内可以达到扩张眼底毛细血管,促进血液循环,快速清除眼内的代谢垃圾,全面提高眼部素质,呵护我们的眼睛健康。

如果您的眼睛需要光明和健康,您不妨到北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店和桐柏路伊河路思达超市好视力专柜去免费体验,在市内任禧堂、本草国药馆、杏林药房、国药大药房等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、家世界、金博大、丹尼斯、世纪联华医药部均有销售。如果您眼睛有任何不适症状,可以拨打免费体验电话63695880进行详细咨询。

## + 肿瘤科

## 带瘤生存 肿瘤患者的新出路

据中央电视台《新闻联播》及其他国内大型媒体的新闻板块报道,恶性肿瘤已成为城乡居民的首要死因,最新调查数据显示,与2005年相比,城市居民恶性肿瘤死亡率上升了18.6个百分点,农村居民恶性肿瘤死亡率上升了23.1个百分点。

5月11日,某媒体记者撰文《带瘤生存又何妨?》,文中再次强调,恶性肿瘤≠绝症,省肿瘤防治研究办公室跟踪走访的肿瘤患者中,活过10年、20年的大有人在。

世界卫生组织已把“肿瘤”重新定义为可以治疗、控制甚至治愈的“慢性病”,其中,“靶向抑瘤”便是最有力的武器。只要措施到位,能够延长生存时间,提高生存质量,带瘤生存又何妨呢?

国药准字号治疗药品金刺参所采用的基因免疫疗法将“靶向抑杀肿瘤、全面激活免疫、显著改善症状”融为一体,真正体现了“以人为本”的治疗理念。联合手术、放疗能起到显著的增效减

毒作用,靶向抑瘤使综合治疗疗效成倍增长,提高患者的生存率;对于晚期或年老体弱的患者,可显著提高生存质量及生存期,在短时间内改善临床症状,增强免疫功能。许多患者可以带瘤存活多年,生活状态与常人无异。

敬告:省知名肿瘤专家叶真教授、李家和教授,5月27日与患者面对面,免费提供个性化治疗方案,解除肿瘤家庭的后顾之忧。

预约电话:65936270

## + 骨科

## 免费赠阅治疗股骨头坏死资料及光盘

问:患了股骨头坏死怎么办?治疗后会复发吗?

河南亚太骨病医院院长、副主任医师王瑞回答:如果您不幸患了股骨头坏死,精神不必过于紧张,经过我们多年的临床经验,在我们这里,它并不是不治之症,只要选择科学的治疗方法,及时治疗都会得到很好的疗效。通过积极治疗,可以达到死骨吸收、新骨生长,使股骨头得到修复而痊愈。思想上必须有长期治

疗康复的准备,树立信心,保持乐观心态,听从医生指导。患者可到位于郑州市景明街4号的河南亚太骨病医院前来咨询,我们的专家会给您制订出详细的治疗方案,并免费赠送股骨头坏死治疗丛书及光盘。

股骨头坏死的治疗一般分为

保守治疗和手术治疗,临床95%的患者通过保守治疗可以达到痊愈,达到痊愈后不再复发。

在此提醒广大患者,一旦发现骨坏死,应及时尽早地采用科学正规的治疗方案,并要戒烟,积极进行科学的功能锻炼,避免负重,以免落下后遗症。

**关注骨病健康**

河南亚太骨病医院 协办

www.yatai120.com

健康热线:0371-60109120

## + 整形美容科

## 丰胸 塑造女人性感美丽

丰满挺拔的胸部曲线是上帝对女人最慷慨的馈赠,“做女人,挺好”近年来已经成为众多时尚女性孜孜不倦的追求。本报5月13日刊登的关于郑州市中心医院整形美容中心的报道引起了不少读者的关注,很多有意丰胸的女士纷纷拨打电话咨询有关丰胸的细节问题。为此,记者专门走访了市中心医院整形美容中心丰胸科副主任王俊河。

郑州市中心医院整形美容中心王俊河副主任医师介绍说,

女性乳房是集哺乳功能、性感功能及特有的女性美象征为一体的器官。随着现代社会文明的发展和服饰的变化,女性乳房“美”的功能已渐渐被人们重视,成为女性美的必备条件之一,而每个女性都希望自己有一对丰满和富有弹性的乳房,使之成为构成女性特有的流畅、圆润的曲线美。在我国妇女中,因各种原因致小乳畸形、胸部平坦者相当普遍,并因此带来生活社交中不必要的痛苦。因此,丰胸成

为广大爱美女士塑造性感美丽身姿的最爱。

郑州市中心医院整形美容中心丰胸科采用的欧美微切口假体隆胸,是国际上较为成熟的手术。运用欧美流行的腋窝小切口,采用进口材料,创口小、愈合快、不老化、安全无副作用。王俊河指出,中原第三例变性手术在该院成功诞生。由此该中心也已成为该领域专业而权威的机构。

马连华